

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик,
його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення**

Показник національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – ДК 021:2015: 45230000-8 — Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь «Експлуатаційне утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства, а саме: Поточний ремонт дорожнього покриття в Олександрівському старостинському окрузі Одеського району Одеської області в с. Світле: вул. Комунальна; вул. Зелена; проїзд між вулицями Польова та Степна; вул. Індустріальна; в с. Олександрівка: вул. Ювілейна; вул. Одеська; вул. Новоселів; вул. Гагаріна» на 2023 рік

ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: UA-2023-05-05-013316-а
Закупівля «Експлуатаційне утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства, а саме: Поточний ремонт дорожнього покриття в Олександрівському старостинському окрузі Одеського району Одеської області в с. Світле: вул. Комунальна; вул. Зелена; проїзд між вулицями Польова та Степна; вул. Індустріальна; в с. Олександрівка: вул. Ювілейна; вул. Одеська; вул. Новоселів; вул. Гагаріна» обумовлена потребою експлуатаційного утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області для забезпечення утримання в належному технічному стані території для сприятливих і здорових умов життя і проживання мешканців.

Необхідність в проведенні поточного ремонту дорожнього покриття в Олександрівському старостинському окрузі Одеського району Одеської області в с. Світле: вул. Комунальна; вул. Зелена; проїзд між вулицями Польова та Степна; вул. Індустріальна; в с. Олександрівка: вул. Ювілейна; вул. Одеська; вул. Новоселів; вул. Гагаріна Одеського району Одеської області - виникла у зв’язку з незадовільним станом дорожнього покриття дороги. Послуги, які становлять предмет закупівлі, повинні бути якісними, надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм, правил, порядків та іншим встановленим нормативним актам чинного законодавства України. В складі пропозиції Учасник повинен надати документи, які надають Учаснику право на надання послуг, що є предметом закупівлі. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі дефектного акту.

Очікувана вартість закупівлі по даному предмету складає 2 856 200,00 УАН з ПДВ.

Відповідно до очікуваної вартості застосовано процедуру закупівлі – Відкриті торги з особливостями.

Опис окремої частини або частин предмета закупівлі

1 послуга

Експлуатаційне утримання інфраструктури у сфері дорожнього господарства, а саме: Поточний ремонт дорожнього покриття в Олександрівському старостинському окрузі Одеського району Одеської області в с. Світле: вул. Комунальна; вул. Зелена; проїзд між вулицями Польова та Степна; вул. Індустріальна; в с. Олександрівка: вул. Ювілейна; вул. Одеська; вул. Новоселів; вул. Гагаріна.

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 67571, Україна, Одеська область, Лиманський район, село Фонтанка, села Фонтанської ОТГ

Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 31 грудня 2023

ДК 021:2015: 45230000-8 — Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь

Підстава обґрунтування технічних та якісних характеристик, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення: Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» із змінами.